RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : MI DDI SIAPO

Kelas /Semester : 2 /2 (dua)

Tema 7 . Kebersamaan

Subtema 2 : Kebersamaan di Sekolah

Muatan terpadu : Bahasa Indonesia dan Matematika
Pembelajaran ke - :1

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan menceritakan kembali dongeng , siswa dapat mengaitkan isi dongeng dengan
hidup rukun dengan jujur.
2. siswa dapat menentukan pecahan setengah, sepertiga, dan seperempat dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Guru menyapa dan menanyakan kabar peserta didik melalui Whatsapp grup kelas

» Guru mengabsensi peserta didik melalui whatsapp grup kelas

» Guru mengingatkan peserta didik untuk tidak lupa selalu menerapkan PHBS (perilaku
hidup bersih dan sehat) melalui whatsapp grup kelas

» Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum belajar dan memeberi semangat
kepada siswa melalui whatsapp grup kelas

Kegiatan Inti

» Guru mengirimkan materi pembelajaran membaca dongeng  melalui aplikasi
whatsapp

» Selanjutnya,Siswa memperhatikaan materi yang dikirimkan (lewat WA grup kelas)

» Guru menerima pertanyaan siswa,bila siswa belum jelas (melalui aplikasi whatsapp)

» Guru menjawab pertanyaan siswa melalui aplikasi whaatsapp

» Guru membuat pertanyaan yang dikirim melaui aplikasi whatsapp

» Menginstruksikan peserta didik untuk mengerjakan tugas melalui whatsapp

» Siswa mengerjakan soal dirumah (ditulis dibuku kemudian difoto)

» Siswa mengirim jawaban melalui whatsapp jalur pribadi

» Memantau pengerjaan tugas melalui aplikasi whatsapp

Kegiatan Penutup

» Guru memberi Reward kepada siswa yang sudah mengirim tugas melalui aplikasi
WA

» Guru menutup pembelajaran

» Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan membaca Hamdalah melalui
aplikasi WA

c. PENILAIAN

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru dari pengamatan
sikap,(disiplin dan semangat mengerjakan tugas dirumah ) tes pengetahuan (jawaban soal
yang dikirim oleh siswa )
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